
 
 

Leistungen und Preise: 

 Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa, TAP Air Portugal oder einer anderen renommierten 
Fluggesellschaft in der Economyklasse  Unterbringung im Doppelzimmer mit Dusche/WC in 
einem religiösen Gästehaus der mittleren Kategorie  Vollpension  Busfahrten lt. Programm  
 Eintrittsgelder  ggf. Kopfhörersystem für die Führungen bei Erreichen der 
Mindestteilnehmerzahl  Geistliche Begleitung durch Pfarrer Martin Battert und bp-Reiseleitung 
ab/bis München (alle deutschsprachig) 
 
Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 1.175,-  
Zuschlag Einzelzimmer €    225,- 
Bustransfer zum/vom Flughafen München €   60,-  
 
Mindestteilnehmerzahl: 20 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 20 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: • Aus unserer Sicht für Menschen mit 

eingeschränkter Mobilität eingeschränkt geeignet. Die Kennzeichnung dient zu Ihrer 

Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen 

gerne an. 

 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 
 

Fátima – kleiner Ort voll großer Wunder 
 
vom 14. bis 18.08.2024, 4PTP0102 
Reiseleitung: Dr. Stefan Gatzhammer 
Geistliche Begleitung: Pfarrer Martin Battert 
 
 

 

 

   

Esplanade von Fátima 

Information, Beratung und Anmeldung: 

 
Pilgerbüro der Erzdiözese Bamberg 
Frau Yvonne Hipp 
Domplatz 5  
96049 BAMBERG 
Telefon: 0951-5022501 
Telefax: 0951-5022509 
E-Mail: pilgerbuero@erzbistum-bamberg.de 
 

 

Bildformat immer 10,9 cm hoch x 15 cm breit, 

bitte dementsprechend anpassen.  

Nach Bildplatzierung Kasten bitte löschen! 

 

Bildnachweis: außen: ©BENEDETTA BARBANTI - Fotolia.com; innen: istockphoto.com ©Gosiek-B 

Reiseveranstalter:  

 
Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilgerreisen.de  
www.pilgerreisen.de 

 
 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 
 

 

4. Tag  17.08.2024 Heiligtum von Fátima 

Wir feiern Hl. Messe und widmen uns anschließend der Besichtigung im Heiligen 

Bezirk mit Erscheinungskapelle, der Basillika Unserer Lieben Frau vom Rosenkranz 

und der imposanten Kirche der Hl. Dreifaltigkeit. Bei einem kurzen Film über die 

Seherkinder tauchen wir tiefer in die Geschichte und die Geheimnisse von Fátima 

ein. Der Nachmittag steht für das persönliche Gebet oder eigene Erkundungen zur 

freien Verfügung. Den Abend beschließen das Rosenkranzgebet und die 

Lichterprozession an der Erscheinungskapelle. 

 

5. Tag 18.08.2024 Rückreise 

Wir beenden unsere Wallfahrt mit einem Gottesdienst. Anschließend Fahrt nach 

Lissabon. Mit der Christusstatue Cristo Rei besuchen wir noch ein bekanntes  

Wahrzeichen Lissabons, das einen herrlichen Blick über die portugiesische 

Hauptstadt bietet. Nach Möglichkeit machen wir noch Halt beim Torre de Belém und 

am Seefahrerdenkmal. Fahrt zum Flughafen und Rückflug nach München. 

 

 

Standorthotel: Die Unterbringung erfolgt im 3-Sterne Hotel Casa São Nuno. Das 

Hotel der mittleren Kategorie liegt ca. 5 Min. Fußweg von der Basilika entfernt. Alle 

Zimmer sind mit eigenem Bad oder Dusche/WC, Föhn, TV, Telefon, WLAN und 

Klimaanlage ausgestattet. Das Haus verfügt über Restaurant, Bar sowie eine 

Hauskapelle.  

 

1. Tag  14.08.2024 Anreise 

Flug nach Lissabon. Nach der Ankunft Fahrt in den kleinen und doch weltberühmten 

Ort mit dem arabischen Namen „Fátima“. Unser erster Weg führt zur 

Erscheinungskapelle, dem Herzstück des Wallfahrtsortes mit der Statue „Unserer 

Lieben Frau“. Am Abend nehmen wir am Rosenkranzgebet und anschließender 

Lichterprozession teil. Das Kerzenlicht der Pilger hüllt das Marienheiligtum in eine 

ganz besondere Atmosphäre ein. 

 

2. Tag  15.08.2024 Wallfahrtsfeierlichkeiten 

Papst Pius XII. sagte einst, Fatima sei das stärkste Eingreifen Gottes durch Maria in 

die Geschichte der Kirche und der Menschen seit dem Tod der Apostel. Pilger aus 

aller Welt vereinen sich im Gebet bei den Wallfahrtsfeierlichkeiten am heutigen 

Feiertag auf der Esplanade vor der Basilika. Um 10:00 Uhr Möglichkeit, sich dem 

Internationalen Rosenkranz anzuschließen, danach Teilnahme an der heiligen Messe 

auf der Esplanade. Am Nachmittag besteht Gelegenheit, an der eucharistischen 

Prozession teilzunehmen. Am Abend besteht die Möglichkeit  zur Teilnahme am 

Rosenkranzgebet an der Erscheinungskapelle sowie der anschließenden 

Lichterprozession. 

 

3. Tag  16.08.2024 Ort der Seherkinder 

Heute begeben wir uns auf den idyllisch gelegenen „Ungarischen Kreuzweg“ und 

ziehen, die Kreuzwegstationen betend, durch ein Wäldchen bis zur Stephanskapelle. 

Dort feiern wir Gottesdienst. Anschließend erreichen wir Aljustrel, den Geburtsort der 

Seherkinder. Wir besichtigen ihre Wohnhäuser und auch die Taufkirche in Alt-Fátima. 

Danach Rückkehr in unsere Unterkunft. Der restliche Tag steht zur freien Verfügung 

und bietet Gelegenheit, am Rosenkranzgebet an der Erscheinungskapelle 

teilzunehmen, das Angebot zur Beichte wahrzunehmen oder den Tag im 

persönlichen Gebet zu verbringen. Wer möchte, kann auch eine der zeitweiligen 

Ausstellungen im Heiligtum besuchen. Die Ausstellung „Licht und Frieden“ 

beherbergte beispielsweise bisher die Krone, die Portugal 1942 zum Dank stiftete, 

weil es vom Zweiten Weltkrieg verschont blieb. In diese Krone ließ Papst Johannes 

Paul II. die Gewehrkugel einarbeiten, die ihn beim Attentat am 13. Mai 1981 

verwundet hatte. Möglichkeit, abends an der Lichterprozession teilzunehmen. 

 

 
 

Fátima – kleiner Ort voll großer Wunder 
vom 14. bis 18. August 2024 
 
Jährlich kommen Millionen von Pilgern zum „Altar der Welt“. Auf unserer 
Wallfahrt lernen wir die Geschichte rund um das Heiligtum von Fátima kennen 
und unternehmen einen Abstecher in die Hauptstadt Lissabon 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 


